

CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ

EXTRAS MINUTA

de desfășurare a ședinței extraordinare a Consiliului Județean Neamț din 23 aprilie 2020, ora 15.00

Convocarea a fost făcută în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ.

Constatând că la această ședință au fost prezenți (online și în sală) 31 consilieri județeni din totalul de 31 consilieri în funcție, s-a declarat ședința ca fiind legal constituită.

Prezența s-a făcut on-line prin aplicația instalată, cât și la sediu pentru consilierii județeni prezenți în sală.

Ordinea de zi propusă pentru această ședință a fost cea publicată în presă și comunicată în timp util.

1. Proiect de hotărâre privind majorarea cu 100% a nivelului alocațiilor de hrană pentru consumurile colective din Spitalul Județean de Urgență Piatra Neamț față de nivelul prevăzut în HG nr. 851/2018 privind nivelul alocațiilor de hrană pentru consumurile colective din unitățile sanitare publice

S-a făcut precizarea că proiectul de hotărâre înscris în ordinea de zi îndeplinește condițiile prevăzute de art.136 alin.(8) din Codul administrativ, în sensul că este însoțit de rapoartele direcțiilor de specialitate și avizele comisiilor de specialitate.

S-a supus la vot **proiectul ordinii de zi**

Cu 31 voturi “pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. (vot înregistrat electronic exprimat prin ridicare de mână, cât și de către cei prezenți în sală).

I. La punctul 1 al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre privind majorarea cu 100% a nivelului alocațiilor de hrană pentru consumurile colective din Spitalul Județean de Urgență Piatra Neamț față de nivelul prevăzut în HG nr. 851/2018 privind nivelul alocațiilor de hrană pentru consumurile colective din unitățile sanitare publice.

La acest proiect s-au formulat două amendamente.

Primul amendament a fost formulat de către domnul președinte Ionel Arsene, care a fost transmis pe comisii.

Amendamentul a îndeplinit toate condițiile pentru a fi supus dezbaterii și aprobării plenului Consiliului Județean Neamț.

S-a supus la vot amendamentul:

Cu 17 voturi “pentru” (Arsene Ionel, Afloari Mihai, Apostoae Ilie, Andoni Dragoș-Nicolae, Boacă Dan, Bourceanu Adrian, Cosma Mihai-Florin, Diaconu Adrian, Grumezescu Florin, Nistor Olga, Onu Bogdan, Pușcașu Neculai, Radu

Tudorel, Asaftei Ion, Luca Iulian, Dulamă Laurențiu-Cristinel, Agăleanu Cornel) și 14 "abțineri" (Acatrinei Dumitru, Acioacărlănoae Aurel, Azoitei Lăcrămioara, Banu Gabriela, Buhușanu Bogdan, Ciudin Mircea, Dumitrașcu Dionisie, Hopșa Florin Adrian, Isciuc Mihaela Elena, Lucaci Gabriel, Nechita Marius Mihai, Stavarache Valentin Constantin, Stoica Mihai Doru, Ungurianu Cristian) amendamentul a fost aprobat. (vot înregistrat electronic prin exprimare vocală, cât și de către cei prezenți în sală)

Al doilea amendament a fost formulat de către domnul consilier județean Cristian Ungurianu.

S-a supus la vot amendamentul:

Cu 14 voturi "pentru" (Acatrinei Dumitru, Acioacărlănoae Aurel, Azoitei Lăcrămioara, Banu Gabriela, Buhușanu Bogdan, Ciudin Mircea, Dumitrașcu Dionisie, Hopșa Florin Adrian, Isciuc Mihaela Elena, Lucaci Gabriel, Nechita Marius Mihai, Stavarache Valentin Constantin, Stoica Mihai Doru, Ungurianu Cristian), 15 voturi "împotrivă" (Arsene Ionel, Afloari Mihai, Apostoae Ilie, Andoni Dragoș Nicolae, Boacă Dan, Bourceanu Adrian, Cosma Mihai-Florin, Diaconu Adrian, Grumezescu Florin, Nistor Olga, Onu Bogdan, Pușcașu Neculai, Radu Tudorel, Asaftei Ion, Luca Iulian,) o "abținere" (Agăleanu Cornel) și o neparticipare la vot (Dulamă Laurențiu-Cristinel) amendamentul a fost respins.

S-a supus la vot proiectul de hotărâre, cu amendamentul. (vot înregistrat electronic prin exprimare vocală, cât și de către cei prezenți în sală)

Cu 31 voturi "pentru", hotărârea a fost adoptată. (vot înregistrat electronic prin exprimare vocală, cât și de către cei prezenți în sală)

Nemaifiind alte probleme înscrise în ordinea de zi, s-au declarat închise lucrările ședinței.

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Daniela SOROCEANU